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Frissítés csütörtökön 22:20-kor:
Helyreállították az elvágott kábelt, így már működik a biztosítóberendezés a Kaba-Hajdúszoboszló-Ebes szakaszon. A
záhonyi vonalon késő este is átlagosan 20-30 perccel hosszabb a menetidő, de egyes távolsági vonatok
50-70 perces késéssel haladnak a célállomásuk felé. 
A menetrend csak péntek hajnalra áll helyre a záhonyi fővonalon.

Frissítés 20:15-kor: 
Elvontatták a Kőbánya-alsónál 18 órakor meghibásodott szerelvényt, így már ismét mindkét vágányon közlekednek a
vonatok a fővárosi szakaszon. Az elővárosi szakaszon a menetrend fokozatosan áll helyre, de a záhonyi
vonal távolsági vonatainál továbbra is jelentős késésekre kell számítani.

Frissített hír 20:30-kor:
A záhonyi fővonalon kábelvágás miatt 14 órától a Kaba-Hajdúszoboszló-Ebes szakaszon nem működik a
biztosítóberendezés, ezért egy-másfél órával megnő a délutáni és az esti vonatok menetideje.
A nagyobb késések elkerülése érdekében csütörtökön több vonat is egyesítve közlekedik a
Püspökladány-Debrecen szakaszon.

Az úton lévő járatokat érintő változások:

A Kócsag IC a 6244-es számú záhonyi személyvonattal egyesítve közlekedik Debrecenig.
A Kamilla IC a 6295-ös számú szolnoki sebesvonattal egyesítve közlekedik Püspökladányig.

Az Ung IC a 6294-es számú záhonyi sebesvonattal egyesítve közlekedik Püspökladánytól Debrecenig.
A Latorca IC a 6225-ös számú ceglédi személyvonattal egyesítve közlekedik Debrecentől Püspökladányig.
A 6113-as számú személyvonat Debrecen és Püspökladány között elmarad.

A Vércse IC a 6216-os számú záhonyi személyvonattal egyesítve közlekedik Püspökladánytól Debrecenig.
A Rózsa IC a 6203-as számú szolnoki sebesvonattal egyesítve közlekedik Debrecentől Püspökladányig.

A Rétköz IC a 6298-as számú záhonyi sebesvonattal egyesítve közlekedik Püspökladánytól Debrecenig.

A Tulipán IC a 6223-as számú S51-es személyvonattal egyesítve közlekedik Debrecentől Püspökladányig.

A fővárosból induló járatokat érintő változások:

A Nyugati pályaudvarról menetrend szerint 17:28-kor induló Z50-es szolnoki zónázó vonat Monorig minden állomáson
és megállóhelyen megáll. A Nyugati pályaudvarról menetrend szerint 17:33-kor induló S50-es monori személyvonat
nem közlekedik.
A vidéki állomásokról a fővárosba késve érkező szerelvények fordulói miatt a Budapestről induló
vonatoknál is késésekre kell számítani.

A Nyíregyházára menetrend szerint 18:23-kor induló Hajdú IC és a 19:23-kor induló Cívis IC is várhatóan 20-30
perces késéssel indul a Nyugati pályaudvarról.
A sérült kábel helyreállításáig a vasúttársaság az utasok türelmét kéri. A Hajdúszoboszló-Ebes szakaszon 19:45-től
már működik a biztosítóberendezés, Kaba és Hajdúszoboszló között 21 órára várható a helyreállítás. A
vonatforgalomban továbbra is jelentős késésekre kell számítani, a menetrend péntek hajnalra állhat helyre
a záhonyi fővonalon.
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